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Zadanie: Komputery i pakiety I

W pewnej sieci jest n > 1 komputeréw. Komputery przesytaja miedzy sobg pakiety informacji.
Rozsytanie odbywa si¢ w rundach. W rundzie zerowej kazdy komputer ma swoj jeden pakiet
oznaczony numerem tego komputera. Kazdy komputer ma z géry zadany numer odbiorcy, czyli
komputera, do ktérego w kolejnych rundach wysyta pakiety. Na poczatku kazdej rundy kazdy
komputer wysyta wszystkie pakiety, ktore miat w rundzie poprzedniej. Pakiety przychodzace
do komputera w trakcie rundy sg przechowywane w tym komputerze do poczatku nastepne;j
rundy.

Przyktad 1.

Ponizej zapisano numery odbiorcéw dla n = 6 komputeréw o numerach odpowiadajacych nu-
merom wierszy (od 1 do 6):

N = W o Wb

Odbiorcg dla komputera pierwszego jest komputer 4, odbiorcg dla komputera drugiego jest
komputer 3 itd.

Zatem w pierwszej rundzie:

e komputer pierwszy przesyla swoj pakiet (nr 1) do komputera czwartego (pakiet nr 1 po
pierwszej rundzie znajdzie sie w komputerze czwartym),

e komputer drugi wysyta swéj pakiet (nr 2) do komputera trzeciego (pakiet nr 2 po pierwszej
rundzie znajdzie w komputerze trzecim) itd.

W drugiej rundzie pakiet numer 1, ktory byl w komputerze nr 4, zostanie przez niego

wystany do komputera nr 3 (ktory jest odbiorca dla komputera nr 4) itd.

W ponizszej tabeli dla kazdego numeru pakietu przedstawiono miejsce, w ktorym ten pakiet
znajdzie si¢ na koniec kolejnych rund (do rundy 5) dla danych z przyktadu 1.
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Problem

Zadanie polega na wypisaniu numeréw komputeréw, w ktérych znajda sie pakiety o numerach
od 1 do n po kazdej z rund.

Na koniec nalezy podac liczbe komputeréw, ktére nie sg odbiorcami zadnych pakietow.

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych zawiera dwie liczby naturalne n, r — liczbe komputeréow oraz liczbe rund
(1 <n <1000, 1 <7< 20). Liczby oddzielone sa pojedynczym odstepem.

Kolejne n wierszy o numerach ¢« = 2,3,...,n + 1 zawiera po jednej liczbie naturalnej z
zakresu od 1 do n — jest to numer odbiorcy pakietu z komputera o numerze ¢ — 1.

Wynik programu
Program powinien wypisa¢ r wierszy po n liczb naturalnych — numeréw komputeréw, w kto-

rych znajda si¢ pakiety o numerach od 1 do n po kolejnych rundach. Liczby nalezy oddzieli¢
pojedynczymi odstepami.

Nastepnie program powinien wypisac jedng liczbe naturalng: liczbe komputerow, ktore nie
odebraty zadnych pakietow.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:

N = WO WO



prawidlowym wynikiem jest:

435312
351543
514135
143451
435314
1

Jedynym komputerem, ktéry nie otrzymat zadnego pakietu, jest komputer 6.

Zadanie oparte na arkuszu CKE: Matura z informatyki, czerwiec 2024.



